
IV Semana de Qualidade da Informação do Transporte Aéreo 

Perfil dos Participantes 
 

 

 

 

42%

47%

1% 1%

9%

Emp. Aérea Brasileira Emp. Aérea
Estrangeira

Associação de
Empresa

Adm. Aerop. Outros

Tipo de organização em que trabalha

74,6%

8,9% 5,3% 3,0% 2,4% 1,8% 1,2% 0,6% 0,6% 0,6% 0,6% 0,6%

Cidade em que trabalha

35,54%

30,72% 30,12%

3,61%

Administrativo Gerencial Técnico/Operacional Outro

Tipo de cargo ocupado



 

 

 

 

 

59%

24%

11%
6%

Trabalha Diretamente Participa de equipe Não tem contato Gerencia Equipe

Nível de contato com o assunto do painel

20%

14%

17%

35%

15%

Até 1 ano De 1 a 2 anos De 2 a 4 anos de 8 a 10 anos Acima de 10 anos

Há quanto tempo trabalha com o assunto

47%

4%
1% 2% 1%

11%

20%

15%

Não
participei das

edições
anteriores

Primeira Primeira e
Segunda

Primeira e
Terceira

Segunda Segunda e
Terceira

Terceira Todas

De quais edições anteriores participou


